

POZIV NA RADIONICU PODUZETNIŠTVO MLADIH

Pozivamo sve zainteresirane mlade osobe od 15 do 30 godina starosti s područja Krapinsko-zagorske županije na radionicu **PODUZETNIŠTVO MLADIH** koja će se održati **15. siječnja 2015.** godine u prostorima **Galerije grada Zaboka** (Zivtov trg 10, Zabok) s početkom u **10:00** sati.

Za stvaranje uspješnog poduzetničkog poduhvata odnosno održivog poslovanja potrebno je više od dobre ideje. Statistika pokazuje da samo oko 30% *start up-ova* uspijeva osigurati dodatno financiranje potrebno za daljnji razvoj poslovanja, a samo 4 od 5 poduzetnika početnika ne dočekaju petu godinu poslovanja. Puno otvorenih pitanja se roji u glavi budućeg poduzetnika: *Koliko je potrebno suziti svoj poslovni fokus, a da se ne ugrozi koncept? Treba li u početku biti orijentiran na jedno tržište ili treba odmah razmišljati globalno? Treba li težiti originalnosti pod svaku cijenu ili treba slijediti postojeći uspješni poslovni model?* I važno pitanje i česta dilema: *S kim i koliko surađivati odnosno zasnivati partnerstvo?* Puno je prednosti, razloga i izazova za vođenje vlastitog posla, a jedan uvjet je važniji od ostalih za postizanje uspješnosti - znanje.

Svrha radionice je upoznati polaznike kako razviti dobar i uspješan poslovni model i na što se je potrebno usredotočiti prije početka poslovanja. Većina novih poslovnih poduhvata ne propada zbog loše ideje ili manjka financijskih sredstava, nego zbog nedovoljno učinkovitog istraživanja o potencijalima poslovne ideje. Također će se ukazati na važnost i način istraživanja tržišta, kao i na potrebu privlačenja i zadržavanja kupaca. Pažnja će se obratiti i na novčani tijek koji obično nije dovoljno visoko na popisu najvažnijih stvari na koje treba obratiti pažnju pri pokretanju posla iako to zaslužuje. Na radionici će se razgovarati o svim ključnim vještinama i resursima koji su bitni kako bi se poslovna ideja pretočila u uspješno i održivo poslovanje.

Radionicu će provoditi gospodin Zvonimir Repač, koji posjeduje više od 30 godina iskustva u području međunarodne trgovine i promicanju hrvatskih proizvoda te višegodišnje iskustvo rada na inozemnim tržištima poput Srednjeg Istoka, Italije i Švicarske.

Prijave za radionicu moguće su isključivo putem elektronskog obrasca na stranicama Zagorske razvojne agencije d.o.o. (<http://www.zara.hr/hr/edukacije/on-line-prijava>) najkasnije do 13. siječnja 2015. godine.

Radionica se održava u sklopu projekta „Informiraj i kreiraj!”, financiranog od strane Ministarstva socijalne politike i mladih. Nositeljica projekta je Mreža udruga Zagor, a partnerske organizacije su udruga Regenerator, Hrvatski zavod za zapošljavanje PU Krapina, Zagorska razvojna agencija i Krapinsko-zagorska županija.

S poštovanjem,
Jelena Mišetić, voditeljica projekta
Zabok, 05.01.2015.